11Iro

Ams: Jlunusg, Mapk
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.05.2012 11:46:43

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2012 17:24:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/265043/answer/265210




[TycTh cacT KpoBb Ha TOPMOHAIBHBEIN MTPOQPUIL( €CTh B KOMMePUYeCKuX 1ab0paTOpUsIX THIIA UH-
BUTPO), TyCTh CAEIAEeT CIIEPMOrPaMMy.



